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INTERPELACJA

Szanowny Panie Burmistrzu,

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie szczegółowych informacji dotyczących 
funkcjonowania gazety „Rewizje Tomaszowskie”. W ostatnim czasie pojawiają się pytania 
mieszkańców dotyczące charakteru, zasad działania oraz przejrzystości funkcjonowania tego 
medium.

W związku z powyższym proszę o udzielenie odpowiedzi na następujące kwestie:

1. Założenia i cele gazety
1.1. Jakie są główne założenia oraz cele funkcjonowania gazety „Rewizje 

Tomaszowskie”?
1.2. Jakie środowiska, instytucje lub osoby są najczęściej promowane na jej 

łamach?
1.3. Jakie kryteria decydują o wyborze wydarzeń publikowanych w gazecie?
1.4. Czy analizowano, czy w gazecie nie występuje niedostateczna liczba 

publikacji dotyczących wydarzeń organizowanych przez organizacje 
pozarządowe, stowarzyszenia oraz inicjatywy społeczne?

2. Schemat wyboru treści
2.1. Czy istnieje określony schemat, procedura lub wytyczne dotyczące wyboru 

materiałów publikowanych w gazecie?
2.2. Jeśli tak, proszę o ich przedstawienie.



3. Polityka redakcyjna
3.1. Czy gazeta posiada formalnie przyjętą politykę redakcyjną?
3.2. Jakie zasady regulują dobór treści, ich obiektywizm oraz pluralizm przekazu?

4. Finansowanie
4.1. Z jakich źródeł finansowana jest działalność gazety „Rewizje 

Tomaszowskie”?
4.2. Jaki jest udział środków publicznych w jej funkcjonowaniu?

5. Koszty wydania
5.1. Jaki jest całkowity koszt przygotowania oraz wydania jednego numeru gazety 

(w tym redakcja, druk, dystrybucja)?
5.2. Jaki jest roczny koszt funkcjonowania tego wydawnictwa?

6. Możliwość zgłaszania materiałów przez radnych
6.1. Czy radni Rady Miasta mają możliwość zgłaszania materiałów do publikacji 

w gazecie?
6.2. Jeśli tak, jakie są zasady i procedura ich zgłaszania oraz publikacji?

Z uwagi na znaczenie transparentności działań informacyjnych prowadzonych na rzecz 
mieszkańców, uprzejmie proszę o szczegółową odpowiedź na powyższe pytania.

Z poważaniem,




